



Београд - Педесетак држављана Србије је нападнуто у кампу, неколико стотина километара од Триполија. Одсечени су од света и траже од Србије помоћ.

Они су путем и-мејла, који је стигао на адресу Б92, упутили апел да им се помогне, јер су им животи у опасности.

“Синоћ је група од око двадесетак наоружаних људи напала наш камп и покушала да нам украде возила и да нас опљачкају. Нас шест покушали смо да одбијемо напад голим рукама, јер су нам та кола била једина одступница за Триполи”, наводи се у апелу за помоћ.

Они наводе да им је одузета велика сума новца и једна кола. "На сву срећу, препречили смо им пут са осталим колима како не би извезли и остала. Сви су били наоружани до зуба, просто је право чудо како нико није запуцао на нас", стоји даље у писму.

Група држављана Србије наводи да су били у контакту са амбасадом Србије и делом фирме у Триполију, "али да изгледа нико није стварно свестан ситуације у којој се налазе". "Животи су нам у опасности", стоји у и-мејлу.

Према њиховим речима, група је покушала да организује конвој од око 8-10 кола ка Триполију, али им је у том тренутку јављено из њима блиског извора да је пут до Триполија тотално одсечен код града Сирт.

"Ми немамо оружје, а очекујемо ускоро следећи напад, да се врате по ово што нису однели", наводе они.

Заробљени грађани Србије апелују да им неко из Србије упути помоћ "како зна и уме и да дође по њих".

Подсетимо, у Либији је од јутрос ситуација драматична. Демонстрације против дугогодишњем шефа државе Моамера Гадафија су се из источних делова земље прелиле и у главни град Триполи, у коме од јутрос трају сукоби демонстраната и полиције. Наоружана група напала је и јужнокорејско градилиште, а у том нападу најмање четворо странаца је рањено. Истовремено, Гадафијев син је преко државне телевизије упозорио на грађански рат.

### **Вук Јеремић: Приоритет евакуација**

Међутим, за сада није познато када ће први авиони полетети у акцију евакуације грађана Србије из Либије, као ни то колико је тачно наших држављана у Либији.

Евакуација грађана је апсолутни приоритет министарства спољних послова и на организацији евакуације интензивно се ради, али то иде доста тешко јер су у прекиду телефонске везе а често и интернет, рекао је минстар Вук Јеремић.

Министар је казао и да амбасада и министарство покушавају да утврде број српских државаљана у Либији, да за њих добију неопходне излазне визе и да добију дозволе за слетање авиона како би могли да евакуишу грађане.

Према последњим информацијама, амбасади се јавило између 600 и 700 држављана Србије који су тренутно у Либији, али се претпоставља да их има више.

(Б92)